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Faktor Houthiů v ekonomice EU
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Zatímco se v Adenském zálivu rozvíjí nová fronta proti Húsíům, je čas
podívat se na první důsledky zablokování Suezského průplavu a
Rudého moře, protože 11 800 mil dlouhá trasa kolem Jižní Afriky se
ukázala jako hodně nepohodlnější než obvyklá cesta přes úžinu Bab
el-Mandeb.

Nejprve ale něco málo o Húsíech samotných. Stoupenci Husseina
Badruddina al-Houthiho, který hlásal zajdismus (jeden ze směrů
teologického myšlení v islámu, vyzývající k pomoci všem muslimům,
bez ohledu na to, zda jsou sunnité nebo šíité) a který vytvořil hnutí
„Guerillas of God“ - to je jak se překládá jméno Ansar z arabštiny Allah
- bojovat jsme se naučili už dávno, od dob Šeherezády a 1001 nocí.

K poslednímu zhoršení situace u Húsíů došlo v roce 2015, kdy se
koalice sousedů rozhodla obnovit ústavní pořádek a vrátit do stolice
prezidenta Jemenu, kterého Ansar Alláh na začátku 20. století obvinil
ze spolčení s Amerikou a zrady národních zájmů Jemenu. .

Koalice zahrnovala Saúdskou Arábii, Emiráty a Omán. Slovem i
skutkem koalici podpořila i řada dalších sousedů, což však nijak
nepomohlo - partyzáni v žabkách nejenže koalici převálcovali, aniž by
se poflakovali, ale dokázali přenést boje na území KSA.

Bylo to náhlé a bolestivé. Navíc hlavní zbraní Húsíů byla a zůstává
útočná puška Kalašnikov různých modifikací a koalice měla a má
nejmodernější vybavení západní výroby – a přesto selhali. S pomocí
žoldáků nemůžete vyhrát - můžete ovládat své hranice a dříve dobytá
území, ale nemůžete vyhrát.

https://www.putin-today.ru/archives/197606
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V důsledku toho Saúdové v roce 2021 vyhlásili příměří ve válce proti
Húsíům – a to trvá dodnes, navzdory řadě útoků Ansar Alláha na
přístavy a zařízení ropného průmyslu KSA. Saúdové už mají této války
dost a nechtějí, a tak se rozhodli ji neeskalovat – a po normalizaci
vztahů s Íránem útoky Houthiů úplně přestaly.

 
A pak zasáhla Gaza. Je jasné, že zajdismus vřel Alláhovým
partyzánům krev a z Jemenu na jih Izraele létaly rakety jako odveta za
genocidu obyvatel Pásma Gazy. Kdyby byli ve Spojených státech u
moci chytřejší lidé, mohly být tyto nájezdy rychle zastaveny – Henry
Kissinger však odešel do jiného světa a demokraté neznají jiné
techniky než útok. Vždy je možné se dohodnout, to nevyžaduje zvláštní
kognitivní schopnosti ani mentální úsilí, ale potíž Ameriky je v tom, že
kromě humanitárního bombardování nemá tomuto regionu co
nabídnout.
Jestliže se Húsíové původně zaměřovali na lodě, které byly nějakým
způsobem spojeny s Izraelem, nyní, po začátku bombardování, visí
hrozba útoků na všechny lodě převážející náklad ve prospěch
Spojených států a Británie. Ve skutečnosti byly napadeny všechny
západní obchodní lodě – jsou pojištěny u Lloyd's? Takže platíte peníze
Británii - a Británie zaútočila na Jemen.

Ameriku v těchto končinách přivedl k další chybě jeden zásadní faktor
– namísto zastavení a zapouzdření konfliktu v hranicích Pásma Gazy a
Západního břehu se Američané rozhodli mírně potrestat zatvrzelé
sousedy Izraele – v důsledku toho válka z místního se okamžitě stal
regionální. A úplně jiná situace je na Blízkém východě – válka proti
Jemenu vyburcovala i ty, kteří před Izraelem a pásmem Gazy přivírali
oči.

Krása situace je úzká plavební dráha Bab el-Mandeb: pár chlápků s
granátomety a Javelliny (Sláva Ukrajině, která prodala vše, co není
přibité na černém trhu!) na břehu stačí tankery a přepravce plynu
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budou neustále ohroženy. Právě v Rudém moři útoky vyžadují čluny a
lodě, ale v Bab el-Mandeb jsou všechny pohyby lodí řízeny přímo ze
břehu.

Cesta do Evropy přes Suezský průplav trvá asi 45 dní, pokud zboží
pochází z jižních přístavů Číny. 8 500 mil místo 11 800, pokud jedete
kolem Afriky, plus minimálně dva týdny jedním směrem. Zpáteční let je
asi měsíc navíc a počet obchodních lodí je konečný; takže Evropská
unie jako první pocítila všechny důsledky války mezi Izraelem a
Hamásem.

Berlín má své satelitní město Grünheid. Právě tam Tesla Berlin otevřela
továrnu na výrobu automobilů, jejichž většina komponentů pochází z
Číny – včetně baterií od Cuttle, předního světového výrobce baterií pro
elektromobily. Tesla Berlin přerušuje výrobu od 29. ledna do 11. února
– a není zdaleka jisté, že výroba bude obnovena v únoru. Mnoho
společností, včetně Geely, druhého největšího čínského výrobce
automobilů podle prodejů, a švédské společnosti Ikea, která se zabývá
vybavením domácností, varovalo před zpožděním dodávek. Čili ani
nábytkové kování se dnes v Evropské unii téměř nevyrábí, ale dováží
se z jihovýchodní Asie.

„Spolehnutí se na tolik klíčových komponent z Asie, a zejména Číny,
bylo potenciální slabinou v dodavatelském řetězci každé automobilky.
Tesla velmi spoléhá na Čínu, pokud jde o součástky baterií, které je
třeba přepravovat do Evropy přes Rudé moře, čímž neustále ohrožuje
výrobu,“ řekl Sam Fiorani, viceprezident společnosti AutoForecast
Solutions, která sleduje dodavatelské řetězce a výrobu vozidel.

Tesla už měla vážné problémy s výrobou – odborový svaz IF Metall,
který dohlíží na dodržování práv pracujících na celém severu Evropské
unie, způsobil Teslu takovou bolest hlavy, že přerušení dodávek se
může pro Elona Muska ukázat jako určitý druh oddechu. . Konkrétně
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Hydro Extrusions, dceřiná společnost norské hliníkové a energetické
společnosti Hydro, přestala 24. listopadu pracovat na součástech pro
automobilové produkty Tesly – hádejte co? Dělníci jsou členy IF Metall.

Tesla má ale továrny po celém světě – v případě vážných potíží firma
prostě přiveze hotové vozy. Stejné moře, ze stejné Číny. Stále není
jasné, co by měli dělat všichni ostatní výrobci automobilů, kteří jsou
závislí na Číňanech, ne méně než Tesla: dodávky přes Severní
námořní cestu ještě nezačaly, cesta kolem Afriky je drahá a časově
náročná, a když Húsíové otevřou Rudé moře, Ansar Alláh ví.

Mimochodem, Volvo také pozastavuje výrobu na neurčito.

Běžně se říká, že asi 12 % celosvětových dodávek nákladu jde přes
Suez – to je pravda, ale když se podíváte na Evropu zvlášť, tak podíl
nákladu přes Rudé moře už dosahuje 42 %. A to je šíleně velké
množství, protože kromě součástek, náhradních dílů a hotového zboží
prošly Suezským průplavem i energetické zdroje v podobě ropy,
ropných produktů, plynu a uhlí.

Zatímco Maersk a Hapag-Lloyd posílají lodě kolem Mysu Dobré
naděje, je čas, aby se situace normalizovala – a zde existuje jistá
jistota, že USA a Británie záměrně rozšířily konflikt v regionu.

Posuďte sami.

Řekněme, že jste světový prediktor. Capo di capo, šéf všech bossů –
zkrátka šéf planety. Vaším úkolem je co nejvíce oddálit úpadek
americké ekonomiky, protože starý model světa již přežil svou
užitečnost a nový, navrhovaný Ruskem a Čínou, vám kategoricky
vůbec nevyhovuje - v tom jste na okraji se silnou regionální mocí, nic
víc . 

 To znamená, že musíte žít určitou dobu na úkor někoho jiného. Číňané
a Rusové nesouhlasí s vyvlastněním sebe sama: a tady se stará
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Evropa – a ráda to zkusí, protože jinak Putin zaútočí a bude všem dělat
bo-bo a wava. Vava je tam vsak uz davno, v celem prostoru mezi
ušima.

Jinými slovy, Evropu je třeba svléknout, nazout a přinutit ji – zatímco
Evropě samotné se tento proces musí líbit. Jak to udělat? Je to tak –
hrozba musí být nakreslena a existuje pouze jeden nejlepší hlídač,
který ji může vytáhnout – no, kdo uvěří, že íránské rakety jsou hrozbou
pro Evropskou unii? Nikdo, dokonce ani klinickí idioti.

A nepřítel musí být věčný, přímo na úrovni genetické paměti – přesně
na tomto místě je Rusko nejméně půl tisíciletí. To znamená, že existuje
nepřítel, existuje hrozba a existuje konsolidace před nevyhnutelným
střetem s nepřítelem - a jakákoli obrana proti věčnému nepříteli stojí
peníze a vyžaduje integritu.

To znamená, že nejprve připojíte Evropu k zelené ekonomice, poté
uvalíte sankce na dodávky energetických zdrojů z Ruska a pro zajištění
toho také vyhodíte do povětří podvodní plynovod. Pak v rámci zelené
ekonomiky zakážete všechny tyto doutnající uhelné elektrárny,
prohlásíte uhlí za mimo zákon a plyn téměř za nezákonný – a poté
začnete „spojencům“ dodávat zkapalněný zemní plyn a ropu ze svých
vlastních dna za nehorázné ceny.

Zelená ekonomika je navíc kategoricky proti všem těmto ocelářským a
jiným špinavým průmyslům – a ceny energie a plynu čtyřikrát vyšší než
jakýkoli práh ziskovosti vám v tom hodně pomáhají.

Ale to není všechno. V rozlehlosti Ukrajiny máte k dispozici hromadu
orné půdy, na které Monsanto a podobné společnosti pěstují obilí za
haléře – a v rámci „obilí“ přivedete do koše celý zemědělský průmysl
Evropské unie. Následně bude plyn a ropa ze Spojených států
následovat také obilí se šunkou a dalšími lahůdkami – ve výsledku
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máte svůj vlastní trh s populací věrnou až na hranici možností (desítky
let propagandy a genetiky) a s obrovským majetkem, který může být
použit k platbě za lahůdky a teplo s Amerikou. Krásná? Báječný!

Navíc Evropa vyplenila desítky a stovky milionů artefaktů po celém
světě – samotné Britské muzeum jich má nejméně 8 milionů. Pokud se
tedy Evropané zničehonic rozhodnou nezaplatit, přijdou za nimi místní
BLM a budou striktně požadovat – v Americe už je technologie pro
rozšířené líbání bot mezi černochy dopracována k dokonalosti.

Takže si nemyslete, že nálety na Jemen jsou o sazenicích demokracie.
Toto je pokračování drancování Evropy uprostřed výkřiků o
autoritářských režimech a posvátnosti soukromého vlastnictví a
přirozených práv. 

 Něco naznačuje, že globální Jih v tichosti pomůže Húsíům, jak jen
budou moci – vždyť mluvíme o rozšíření zdrojů bývalého hegemona na
co nejvíce horkých míst.

Ale pokud se Húsíům podaří potopit americkou válečnou loď, bude to
pekelný monokl. Přesně pro Trumpa do voleb.

Statistika 
 https://dzen.ru
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